

LÉNYEG

Átadták az ózdi Almási Balogh Pál Kórház új reumaszárnnyát. A vadonatúj épületnek köszönhetően a jövőben lerövidülnek a betegutak, a társztályok közelsége miatt biztonságosabbá válik a súlyosabb betegek ellátása. A beruházás előnye, hogy a kórház parkolási problémáin is javítani tud.

Az itt gyógyulni vágyók a legmagasabb szintű ellátást fogják kapni – jelentette ki dr. Zombor Gábor az új reumaszárnny átadó ünnepségén. Az egészségügyért felelős államtitkár azt várja, a mintegy kétmilliárd összértékű beruházástól, hogy nagymértékben hozzájárul majd az egészségügy helyzetének javításához.

A négyzetes épület földszintjén a reumatológiai szakrendelők és a hozzájuk társuló öltözők mellett

Elkészült a reumakórház

ruhatár és gyógyászati segédeszközbolt is helyet kap. Az első emeleten van a medencetér és a tornatermek, de az elektroterápia, valamint masszázskeszelőket is itt alakították ki. A másodikon és a harmadikon a reumatológiai fekvőbeteg részlegek találhatóak, a legmagasabbra pedig a legmagasabbra pedig a harmincágas rehabilitációs osztályt tették.

A mozgásszervi beteggyógyítás palettáján új szintet jelent a rehabilitáció, amely eddig soha nem volt Ózdon – mondta dr. Eszenyi Géza főigazgató.

Riz Gábor országgyűlési képviselő úgy véli: az új épület azt a fajta biztonságérzetet is meg tudja teremteni az emberek számára, amely szorosan hozzátartozik létbiztonságukhoz. Az európai színvonalon működő



dő új egészségügyi központ nem csupán városunknak, hanem az egész térségnek sokat fog jelenteni – ezt már Ózd polgármestere, Janiczak Dávid hangsúlyozta az ünnepélyes avatón.

Húsvét 2015



Több évtizedet ledolgozott ismerősöm panaszkodott a nyugdíjkorhatár emelése miatt. Mondtam: Saját önzésünk dugájába dőlünk!

Sehogy sem akarta megérteni az összefüggést, amit János barátom szögezett le: Nektek nem lesz nyug-

díjatok, mert nem születték meg azt a generációt, aki kitermelje!

Ó, ha szüleink és a mi korosztályunk az egy se, egy, maximum két gyerek helyett hármat vállalt volna.... A mai 70 körüliek két kérdésre: hányan voltak testvérek és hány gyerekük van, jellemzően egy magas, majd egy alacsony számot mondanak.

Komoly áldozat lett volna, ha több részre kell osztani az ételt, szorosabban kellett volna beosztani a jövedelmet, nem biztos, hogy márkás ruhákban járattuk volna a gyerekeinket, és nyaralni se futotta volna nyáron

Mégis: talán megérte volna!

Mögöttünk van a kereszténység legnagyobb ünnepe, a Hús-

vét. Komoly áldozat (persze, nem Krisztuséhoz mérve) lett volna részt venni a nagyheti és az ünnepi szertartásokon, elhívni ágyban fekvő betegeinkhez a papot, beengedni otthonunkba a locsolkodni akarókat, kalácsunkból megkínálni a szomszédot...

Nem a nyugdíjunk, hanem az (Örök) Életünk a téma!

Talán megérte volna...

Minden ünnep alkalom, lehetőség arra, hogy átgondoljuk értékrendünket, életünket. És Egyházunk erre minden vasárnap lehetőséget nyújt. Április 12-én, Tamás-vasárnap, a temetőben is elénekeljük a feltámadási szertartás énekeit. Szeretettel várunk mindenkit!

ROSZ ISTVÁN ATYA

Rövid hírek

Változik a buszmenetrend

A bevásárlóközpontok vasárnapi zárva tartása, valamint az Almási Balogh Pál Kórház új reumaszárnának megnyitása miatt április 12-től kisebb változások lesznek Ózd buszmenetrendjében. Munkaszüneti napokon a korábban TESCO betérővel közlekedő járatok e nélkül járnak a jövőben. Munkanapokon délelőtt az autóbusz-állomás – Kórház viszonylatban lesz változás. A jelenleg csak szabadnapokon, 11 órakor biztosított közvetlen lehetőséget a hét többi napjára is kiterjesztik a Bibó út – Kórház között.

Új irány

Kozup Sándor lett a 48-as úti gyógypedagógiai intézmény vezetője, aki áprilistól első öt éves ciklusát kezdte meg. Korábban megbízással állt az iskola élén, így irányította az oktatást és a nevelést. A tervek szerint új irányt is kap az oktatás, szeptembertől az úgynevezett fordított integrációval az értelmileg nem sérült, de nevelési, vagy pszichés zavarral küzdő kisiskolásoknak kínálnak majd tanulási lehetőséget.

szóltat – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Példaértékű összefogás

Tartó Lajos a legrégebbi területi képviselő a jelenlegi testületben. Már a hatodik ciklusát tölti, Uraj, Susa, Szenna és a Petőfi út térségének problémáira keresi a megoldásokat.



– *Mi az, amit az előző négy esztendőben sikerült elérni a választókerületben?*

– Szennán az orvosi rendelő udvarát sikerült leburkoltatni, az óvodára villámhárító került. A patak és az aszfalt közötti padkát végigbetonozták, a korlátot helyiek, társadalmi munkában festették le. A Szenna-patakot a Startmunka program keretében kitisztították. A Bercsényi út aszfaltozása is megtörtént, a Rózsa-völgyi úton a beszakadt útpadka problémáját sikerült megoldani. A vízelvezetéssel azonban akadtak gondok, de ez nem marad így. A Petőfi úton kitararítottuk az árkokat, és több mellékutcában aszfaltoztunk. Urajon megtisztítottuk a patakot, járdát építettünk, Susán pedig igyekeztünk rendbe tenni az aszfaltos utakat.

– *Milyen tervei vannak az előttünk álló öt éves ciklusra?*

– Szennán nagy gondot jelent az utak állapota, és hiányzik egy közösségi ház. Susán az előző cik-

lusban nem sikerült a patakmedret kikortortatni, ezt szeretnénk pótolni. Emellett minden évben vannak takarítási akcióink, idén ezt május 9-én tartjuk. Ilyenkor sokan jönnek rendbe tenni a temetőket, közösségi házakat és az emlékművek környékét. Folytatni szeretnénk hagyományos rendezvényeinket is, így a trianoni megemlékezést a Susa-Jéne határon, valamint a Susa és Rimaszécs közötti erdei út újranyitását az évfordulóját. A városrészi napok sorában pedig idén Uraj következik.

– *Példaértékű közösségi élet jellemzi azokat a területeket, ahol ön a képviselő. Sikerült ezt Szennán is megteremteni?*

– Nem mondhatom, hogy sikerült, de jó úton haladunk. Az elmúlt időszakban voltak olyan közösségépítő rendezvényeink, amelyeknek kedvező visszhangjuk volt.
L. Zs.

6. sz. választókerület: Budai Nagy Antal utca – Nap utca – Vár utca – Petőfi Sándor út (folyamatos házzszámok 1-69.) – Bolyai Farkas utca – Damjanich út (páratlan házzszámok 1-133.) – Damjanich út (páros házzszámok 4-138.) – Fráter György utca – Muskátlai utca – Németh László utca – Pásztor utca – Petőfi Sándor út (folyamatos házzszámok 71-265.) – Szenna utca – Bercsényi Miklós utca – Damjanich út (páratlan házzszámok 135-261.) – Damjanich út (páros házzszámok 140-270.) – Egressy Gábor utca – Körte völgy – Nefejejcs utca – Rózsa-völgyi utca – Szegefű utca – Vadász utca – Kárpáti utca – Székely Bertalan utca – Temesvári utca – Tormás utca – Uraj út – Verne Gyula utca – Susa út

Futóversenyből jótékony felajánlás

Dancsok Tamás ez év januárjában hívta ki futóversenyre az Ózdi Városi Televízió egyik legismertebb arcát, Tóth Alexandrát. Az Ózdi Krónika műsorvezetője „igen”-t mondott a felkérésre, a viadal dátumának pedig április 1-jét jelölték ki a felek. A feladat egyszerű volt: 10 kört kellett minél rövidebb idő alatt teljesíteni a Városi Stadion 630 méter hosszú körén. A távot mindketten elismerésre méltó eredménnyel futották le, a győzelemnek az Ózdi Jazzparádé és a Szabadegyetem programsorozat szervezője örülhetett.

Alexandra és Tamás a célba érkezés után ellenfelekből szövetségesek lettek és egy olyan kezdeményezést indítottak útjára, amely a város lakosságát teljes egészében megmozgathatja.

– Ebben az évben lesz három nap, amikor utánunk lehet csinálni azt, amit mi itt véghezvittünk. Azoknak a nevét – akik a kijelölt napokon, 45 percen belül le tudják majd futni a 10 kört – felírjuk egy papírra és év végén a nők, valamint a férfiak között is kisorsol-



lunk egy-egy főt, aki ötvenezer forinttal lesz gazdagabb. Mi így próbálunk rábírní minél több embert a sportolásra – mondta Dancsok Tamás.

A verseny részleteit az ÓVTV képviseletében, valamint Facebook oldalán is közzé teszik és a sorsoláson a televízió kamerái is ott lesznek.



Szakmai nap

Idén is megtartották az évek óta hagyományosnak számító szakmai napot a Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskolában. A diákok a tornateremben felállított asztaloknál csoportmunkában oldották meg a változatos feladatokat, amelyek között volt szókereső, keresztrejtvény és puzzle is. Ezek mindegyike valamilyen formában a pénzhez kapcsolódott, ugyanis a rendezvényt az egyik nagy hazai pénzintézet támogatta. A diákok teljesítményét az iskola vezetőiből és tanáraiból álló szakmai zsűri értékelt.

HIRDETÉS

PÁLYÁZAT



Ózd Város Önkormányzata pályázatot hirdet

Ózdi Városi Rendszertel

KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ

munkakör betöltésére.

A kiírás letölthető a

www.ozd.hu

weboldalról.

MINDEN, AMI ÓZD - OZD.HU MEGÚJULT A VÁROS HONLAPJA!

AUTOPENTA
AUTÓKERESKEDEÉS ÉS SZERVÍZ
3661 Ózd, Csépany út 247. Tel.: 48/471-965
Műszaki vizsga és eredetiség vizsgálat
Futóműszervíz • Klímaszervíz • Autómentés • Biztosítás
Gumiabroncsok forgalmazása és szerelése
Gépjárműalkatrészek forgalmazása
Teljes körű szervízszolgáltatás
www.autopenta.hu
Nyitva: H.-P.: 8.00 - 16.30, Szo.: 8.00 - 12.00

premio abroncsszervíz
DUNLOP **FULDA** **Sava** **GOOD YEAR**

KAMILLA
GYÓGYSZERTÁR
Ózd, Sári út 4.
(INTERSPAR üzletsor)
NYITVA: Hétfőtől-Péntekig 8:00-18:00
Szombat 8:00-14:00



Kézilabdás összefogás

A kézilabda-társadalom nem felejt el Bencze Tamást. Az Ózdi KC internetes honlapján megkezdődött egy olyan licit, amellyel a 2014-ben, 38 évesen, tragikus hirtelenséggel elhunyt egykori játékos, edző családját kívánja segíteni az egyesület. Licitálni az idei SEHA Liga győztes MKB-MVM Veszprém kézilabda csapatának mezére lehet, amelyet a klub világsztár játékosai alá is írtak. A dressz a Sárii telepi bevásárlóközpont bejáratánál is megtekinthető, a felajánlásokat a www.ozdik.hu internetes oldalon lehet megtenni.



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Svájci Hozzájárulás

Tisztelt Lakosság!

Értesítjük Önöket, hogy az „Ózd város ivóvíz-ellátási infrastruktúra és elosztási rendszer fejlesztése és fenntartható irányítása (SH/3/13)” projekttel kapcsolatosan **lakossági fórum kerül megrendezésre**, melyen tájékoztatást hallhatnak a beruházásról és feltehetik a témával kapcsolatos kérdéseiket.

Időpont: 2015. április 16., 17 óra

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Ózd, Városház tér 1.

Ózd városi ivóvíz-ellátási infrastruktúra és elosztási rendszer fejlesztése és fenntartható irányítása (SH/3/13) A projekt a **Svájci-Magyar Együttműködési Program** társfinanszírozásával valósult meg. The project is supported by a grant from **Switzerland through the Swiss Contribution**.

<http://www.svajcihozzajarulas.hu> • http://palyazat.gov.hu/svajci_hozzarulas

Az ÓVTV műsora

04.08. Szerda

19.00 Ózdi Krónika
19.30 Aréna – sportmagazin

04. 09. Csütörtök

19.00 Ózdi Krónika
19.30 Apropó – vendégek:
– Janiczak Dávid
– Obbágy Csaba
– Csalavári József

04.10. Péntek

19.00 Ózdi Krónika
19.30 Koktél ism.
– téma: A nő

04.13. Hétfő

19.00 Ózdi Krónika
19.30 Embermesék
– Frits Sándorné

03. 14. Kedd

19.00 Ózdi Krónika
19.30 Kaleidoszkóp
– kulturális magazin

Az élet útja

Elkészült a keresztút a Bolyki templom előtt. A hétmillió forintból megvalósuló beruházás a hívek összefogásával és önkormányzati segítséggel valósult meg. A keresztút Jézus keresztre feszítésének tizennégy állomását szimbolizálja, minden egyes stáció egy-egy esemény, a halálra ítéleltől az életmetésig. Ezeket Palánki Ferenc, egri segédpüspök áldotta meg. A stációkat bemutató úton Világhy Árpád szobrászművész alkotásai jelenítik meg az eseményeket.



Paletta

Ózdi Szabadegyetem – Vendég: Szaniszló Ferenc – Téma: Hazánk, benne a világ. (Aktualitások napjainkból.) *április 8. 17:00 Olvasó*

Hol-mi börze – Gyerekhalmik adás-vétele – *április 11. 9-12:00 Olvasó*

Irodalmi est – József Attila születésének 110. évfordulója alkalmából a költő verseit Jónás Zoltán előadóművész tolmácsolja – *április 13. 16:00 ÓMI Városi Könyvtár*

Könyvtáros műhely – Ózd és térsége gyermek- és ifjúsági könyvtáros műhely foglalkozása – Vendég: Kálnay Adél, József Attila díjas író, költő – *április 14. 15:30 ÓMI Városi Könyvtár*

További programok:
www.ozdolvaso.hu

Sport

Kézilabda – ÓKC – Orosházi

FKSE U23 NBI/B Keleti csoport férfi felnőtt bajnoki mérkőzés – *április 11. 18:00 Városi Sportcsarn.*

Bencze Tamás Utánpótlás

Kézilabda Emlékturna – *április 11-12. 9:00 Városi Sportcsarnok*

Labdarúgás – Diákolimpia

Térségi Döntő II. korcsoport – *április 10. 10:00 Városi Stadion*

Diákolimpia Térségi Döntő I.

korcsoport – *április 10. 12:00 Városi Stadion*

MLSZ Bozsik Intézményi

Program II. korcsoportos torna – *április 13. 13:00 Városi Stadion*

További sportprogramok:

www.ozdisportiroda.t-online.hu

Féltucat gól

Az elmúlt hetek gyengébb teljesítménye után, ismét gólzáporos győzelemmel örvendezettette meg szurkolóit az Ózdi FC. Budai Tamás csapata 6-0 arányban győzte le a Borsodszirák együttesét a megyei II. osztályú bajnokság 21. fordulójában. A fekete-fehérek közül Török Richárd duplázni tudott, Szamosi Gábor, Berki Csaba, Makó Bence és Káplár Dávid egy-egy gólt szerzett. Az ÓFC továbbra is a második helyen áll a bajnoki táblázaton.